

## 哥伦比亚大学国际及公众事务学院副院长一行访问财政金融学院

时间:2011-01-09 来源:财金学子杂志社 作者:文/赵骞 图/陈晗 点击:

1月7日上午11:00, 中国人民大学财政金融学院院长郭庆旺教授在明德主楼713会议室会见了美国哥伦比亚大学国际及公众事务学院(SIPA)副院长Troy Eggers一行, 我院副院长赵锡军教授及货币金融系副主任张成思教授陪同会见。双方就“经济政策与财政金融管理硕士项目”续签事宜深入交换意见并达成初步共识, 认为我院在双硕士研究生培养、学生交互交流等方面与SIPA有着广泛的合作基础以及深化合作的可能。



会见中, 郭庆旺院长首先对Troy Eggers副院长的到来表示了热烈的欢迎, 并回顾了与SIPA七年的合作历程。郭院长指出, 在过去的七年中, 我院与SIPA有着十分愉快的合作经历, “经济政策与财政金融管理硕士项目”为双方在人才培养方面做出重要贡献。随后, 郭院长介绍了财金学院的专业设置、学科特色、师资力量和学生概况, 并表达了扩大双方合作范围的殷切希望。郭院长强调, 在硕士生培养的专业方面, 双方完全存在拓展合作面的可能性, 除现有公共管理硕士项目外, 还可增加公共事务、经济、金融硕士等合作项目。在会场上, 郭院长还就双方的合作方式提出了建设性建议, 认为双方可以在政策允许的范围内创新合作形式, 尝试从现有的由我院单边输送人才逐渐转移到双方互动交流的模式。

Troy Eggers副院长对郭院长百忙之中的会见表示了诚挚的感谢, 他强调中国人民大学是中国最顶尖的大学之一, 认为哥大国际及公共事务学院与人大财政金融学院合办的“经济政策与财政金融管理硕士项目”是哥大对外合作中非常成功的案例, 若能再度与如此优秀的团体进行合作, 他将深感荣幸。Eggers副院长表示, 如果要深化双方合作, 需要强调以下三点: 一是要建立新的合作标准, 二是要明确新的合作目标, 三是要创新合作方案、拓展合作模式。只有做到上述三点, 才能够为双方今后的合作注入更强大的动力, 为双方教育办学质量的提高提供保障; 同时, 也为了确保双方在今后的联合培养中出现更多具有创新进取精神的青年学子, 对未来世界经济发展产生积极推动作用。

双方均表示, 希望此次“经济政策与财政金融管理硕士项目”续签过程进行顺利, 能够再次达成合作; 并在此基础上, 继续深化两校更多层次的合作与交流。最后, Eggers副院长会见了本届项目学生, 此次会谈也在轻松愉快的氛围中

### 新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道

结束。

“经济政策与财政金融管理硕士项目”系由世界著名经济学家、1999年诺贝尔经济学奖得主、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔发起，美国哥伦比亚大学与中国人民大学于2002年5月正式签署《美国哥伦比亚大学和中国人民大学联合举办经济政策与财政金融管理硕士项目合作协议》。项目自当年9月启动，已成为中美名校联合培养金融管理人才的顶级平台之一。



上一篇：[我院举行离退休教师新春联谊会](#)

下一篇：[“2011江山论坛暨金融EMBA大讲堂”开讲](#)

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.

地址：北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872

Designed by Great Way Business System